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Вступ. В умовах світової пандемії актуальною стає проблема використання 

сучасних технологій змішаного очно-дистанційного навчання. Використання таких 

технологій дозволяє вирішити проблеми інтенсифікації та оптимізації навчання у 

поєднанні з індивідуалізацією освітнього процесу. 

Мета. Проаналізувати переваги та недоліки змішаної форми навчання в умовах 

карантинних обмежень. 

Матеріали та методи. Використовувались загальнонаукові методи: опис, 

аналіз, порівняння. 

Результати. Змішане навчання – організація освітнього процесу, яка поєднує 

застосування технологій дистанційного навчання та очної форми: використання 

онлайн ресурсів та традиційних аудиторних занять. Це цілеспрямований процес 

здобуття знань, умінь і навичок в умовах інтеграції аудиторної та позааудиторної 

навчальної діяльності. При такому навчанні необхідно ефективно розподілити 

навчальний матеріал для вивчення на  онлайн і офлайн (в аудиторії), контроль та 

оцінювання знань, а також допомогу з боку викладача. Виконання практичних робіт 

при аудиторних заняттях допомагає закріпити отримані за допомогою онлайн-

контенту теоретичні знання. Можливість використовувати презентації, відео і 

анімацію забезпечує візуалізацію біологічних та фізіологічних процесів. Використання 

комп’ютерних технологій забезпечує інтерактивну взаємодію викладачів та здобувачів 

вищої освіти на різних етапах навчання, а також самостійну роботу з матеріалами 

інформаційної мережі. Перевагами змішаного навчання є: збільшення мотивації 

студентів до дисципліни, можливість використання особистісно-орієнтованого 

підходу, підвищення рівня самостійності і відповідальності суб'єктів освітнього 

процесу. При використанні змішаного навчання можливе виникнення ряду проблем і 

труднощів особистісного і технічного характеру. Технічні проблеми пов'язані як 

правило з відсутністю доступу до ресурсу, низької якістю інтернету, або обладнання. 

Крім того, студенти першого курсу не в повній мірі готові до самостійного навчання – 

відсутні навички самостійної роботи, тому на викладача лягає проблема мотивації та 

заохочення студентів до вивчення конкретної дисципліни.  

Висновки. При змішаному навчанні процес отримання знань стає цікавішим, 

насиченим, спрямованим на розвиток самоконтролю, формуються необхідні 

компетенції для подальшої професійної діяльності.   


